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多边形的面积计算

满分:100分   时间:90分钟

一、勤于思考巧填空。(14分)

1.45.5dm2=(        ) m2                30000m2=(        )公顷

3.8dm2=(        ) cm2                82000cm2=(        ) dm2
2.一个平行四边形和一个三角形的底相等，高也相等。已知三角形的面积是3.8cm2，平行四边形的面积是(        ) cm2。

3.一个三角形的面积是4.8cm2，底是1.6cm，底边上的高是(        ) cm。

4.一个平行四边形的底不变，高扩大3倍，面积扩大(     )倍。

5.一个三角形的面积是2.5dm2，当它的高不变，底扩大2倍，这时的三角形面积是

(        ) dm2。

6.一个梯形上、下底的和是18cm，高是5cm，面积是(        ) cm2。
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7.如右图，三角形ABE面积是45cm2，且BC＝CD＝DE、那么三角形ABC的面积是(        ) cm2。

8.一个直角三角形三条边长分别是3cm，4m和5cm，这个三角形的周长是(        ) cm，面积是(        ) cm2。

9.下面两个长方形完全相同，已知甲的面积12.8dm2，乙的面积是(        ) dm2。
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10.等腰梯形的周长是50cm，面积是96cm2，高是8cm，这个梯形的腰长是(        )  cm。

二、小小法官会断案。(对的打＂√＂，错的打“×”)(5分)

1.如果两个三角形的面积相等，则它们的高也一定相等。       （     ）

2.平行四边形的面积是三角形面积的2倍。                   （     ）
3.两个面积相等的梯形一定能拼成一个平行四边形。           （     ）
4.一个三角形的面积是4.5cm2，与它等底等高的平行四边形面积是9cm2。(      )

5.一个长方形和一个平行四边形周长相等，它们的面积也一定相等。  （     ）

三、快乐点击。(把正确答案的序号填在括号里)(6分)

1.把一个长方形的框架拉成一个平行四边形，面积与原来相比，(     )。
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A.变大了                 B.不变                  C.变小了

2.如图，平行四边形ABCD的面积是80cm2，E、F是上、下两边的A中点，阴影部分的面积是(      )。

3.一个三角形的高扩大2倍，底也扩大2倍，则面积扩大(     )倍。

A.2                       B.4                     C.8
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4.如图，一个梯形中，甲的面积与乙的面积相比较，(     )。

A.甲＞乙                 B.甲＜乙                 C.甲＝乙
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5.下面A、B两个梯形的面积

相等，那么梯形B的下底长(      )。

A.3                      B.3.4                     C.6.8
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6.下面图形是由6个相同的正方形拼成的，那么甲、乙、丙3个三角形的面积相比较(     )。

A.甲＞乙＞丙             B.甲＝乙＝丙              C.甲＜乙＜丙

四、画一画。(12分)

1.在下面①号梯形中画一条线，把它分成一个直角三角形和一个直角梯形；在②号梯形中画一条线段，把它分成一个三角形和一个平行四边形。
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2.在方格纸上画出两个形状不同的平行四边形，使它们的面积与图中的平行四边形的面积相等。
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五、计算下面图形的面积。(9分)
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六、计算下面组合图形的面积。(单位:cm)(12分)

七、计算下面图形中阴影部分的面积。(单位:cm)(12分)


八、解决问题。(30分)

1.一条水渠横截面是梯形，渠口宽3.2m，渠底宽2.8m，渠深2.4m。水渠的横截面

积是多少平方米?(6分)

2一块平行四边形麦田，底是50m，高是35m。如果每平方米收小麦1.2kg，这块地

一共可以收小麦多少千克?(6分)

3.一块三角形菜地的面积是90m2，底是15m，高是多少米?(6分)

4.小明有两张三角形的书签，它们的面积相等，一张书签的底是6.5cm，对应的高是

8cm，另一张书签的底是10.4cm，对应的高是多少厘米?(6分)

5.靠墙边围成一个如图所示的菜地，围菜地的篱笆长60m，求这块菜地的面积。(6分)

专项突破提高卷二   参考答案

一、1.0.455   3  380  820

2.7.6   3.6   4.3   

5.5   6.45  7.15

8.12  6  9.12.8   

10.13

二、1.×   2.×  3.×  4.√  5.× 

三、1.C   2.B   3.B   4.C   5.A  6.B

四、略

五、1.2×0.8＝0.96(m2)

10×3÷2=15(cm2)

(8+12)×6÷2=60(cm)

六、11×5+(11+7)×6÷2＝109(cm)

6×2÷2+(3.5+6)×4÷2=25(cm2)

10x10-(2+4)×4÷2=88(cm2)

七、(12+12-9.6)×8÷2＝57.6(cm2）

12+12-3-4)×7÷2=59.5(cm）

10×6-10×6÷2=30(cm2)

八、1.(3.2+2.8)×2.4÷2＝7.2(m2)

2.50×35×1.2=2100(kg)

3.90×2÷15=12(m)

4.6.5×8÷2×2÷10.4=5(cm)

5.(60-16)×16÷2=352(m2)
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